

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidékre:
Egy hóra 1 korona 80 fillér, negyedévre 5 korona,
félévre 10 korona, egész évre 20 korona.
Megjelenik kivétel nélkül minden nap.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:
THAN GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., I-ső emelet.
(Debreceni Első Takarékpénztár-épület.)
Egyes szám ára 6 fillér.

Anglia már érzi a buvárhajó veszedelmét.

Az Unio még nem szakít a monarchiával, Australia angol gyarmat az irek mellé állt. Az oroszok veresége a csiki Magyarósnál.

Jelentős esemény nincs a harctereken; csupán a csiki határon, a Magyaros-hegygerincen aratott győzelmünk érdemmel külön fölemlítést, mint helyi siker, melyet a 10. honvédgyalogezred aratott az oroszokon a Magyaros-hegy visszafoglalásával. Az oroszok a veres veszteségeken kívül foglyokban 4 tisztet és 600 főnyi légénységet, több géppuskát és aknavetőt vesztek.

Jelentős események történtek Angliában, mely a német buvárhajóharc következményei. Carson lord, az ulstrei forradalmárvezér, a tengerészeti miniszter Londonban nagy beszédet mondott, hogy megnyugtassa az angol közvéleményt, azonban ebben a beszédben nincs semmi megnyugtató, ellenkezőleg fokozni fogja a megdöbbenést és elkeseredést. Carson nem titkolja a német buvárhajóharc nagy veszedelmét, sőt bejelentette, hogy a kormány még az amugy is megcsapant behozatalt is korlátozni fogja, tehát a kiegészítés veszedelme a közel jövőben növekedni fog, — ellenben a buvárhajóharc veszedelmének elhárítására nem tudott még tervet se ígérni, ami egyenlő Anglia tökéletes tehetetlenségének beismérése.

Még megdöbbenőbben őszinte az angol kormány felhívása a polgári segédszolgálat érdekében. E felhívásban a kormány beismerte, hogy minden hajó elszállításával közelebb jut Anglia népe a kiegészítés és leveretés veszedelméhez. Föl is állítja a háború eredményének két lehetőségét: Vagy Anglia veri le Németországot, vagy — Németország zuzza össze Angliát. Tertium non datur: ez a veresesen komoly valóság!

Hogy mennyire elerőtlenedett Anglia világhatalma és a szigetország tekintélye mennyire alászálott a saját gyarmatai előtt, arról Ausztrália tesz immár másodszer bizonyosságot. Az ausztráliai parlament először a további veráltozatot tagadta meg, most pedig az ir kérdés megoldását követeli a homerule bill életbe léptetésével. Ilyen szöveg nem érte a büszke Albiont: gyarmata avatkozott belügyeibe és a legkényesebb kérdés megoldását követeli. Hiszen ez az ut a teljes elszakadás, Ausztrália függetlensége felé vezet. Az angol világbirodalom a felbomlás előtt áll, ha így halad Európában a „végső győzelem” felé...

Höfer jelentése.

Budapest, március 9. (Keleti harctér.) Mackensen vezértábornagy hadasportja: Nincs különös esemény. József főherceg vezérezredes arcvonala: Az Uz és a Csobányos völgy között német osztagokkal megerősített osztrák-magyar ezredék rohammal elfoglalták a Magyaros nevű,

erősen elszánt határmagaslatot. Az ellenség 4 tisztet, 600 főnyi légénységet és több géppuskát és aknavetőt hagyott kezükön. Különösen dicséret illeti a 10. honvédgyalogezredet. Gyimesztől keletre szétromboltunk egy orosz erődhatat. Lipót bajor herceg vezértábornagy arcvonala: Nincs jelenteni való.

(Olasz és délkeleti harctér.) Változatlan.

Carson a buvárhajóharcról.

Hága, március 9. Carson, az angol admirális első lordja Londonban nagy beszédet mondott, melynek során a buvárhajóharc veszedelméről így nyilatkozott:

— Mit sem használna az országnak a buvárhajóharc veszedelmének titkolása. A tengerészet feladata megoldani a helyzetet oly módon, hogy Anglia tengeri uralmát fenntarthatassa. Az ellenség a nemzetközi jogokban megtestesített emberiség törvényeit megszegi, amde a nemzetnek bizni kell a tengerészetben. A behozatalt még jobban csökkentettük, de a nép tudhatja, hogy a kormány mindent elkövet a nemzet megkímélésére. Mi kitarunk végig, akármit fognak a németek tenni vagy megpróbálni.

Fegyveres hajók indulnak Amerikából.

Genf, március 9. A Matin jelenti New-Yorkból: Holnap három, március 15-én öt kereskedelmi hajó indul utnak Amerikából. A március 15-ikén induló hajók már fel lesznek fegyverezve.

Németország harcai.

Ludendorff első főszállásmester jelentése.

Berlin, március 9. (Nyugati harctér.) A tüzérségi tevékenység széles arcvonalon újra csak a Champagneban fokozódott, ahol a másutt sűrűbbé vált a tüzelés, csak kis harci tevékenységek előkészítésére vonatkozott úgy a mi, mint az ellenség részéről. Wytschaettől nyugatra rohamosztagaink benyomultak az angolok állásába és 37 fogollyal, két géppuskával és egy aknavetővel tértek vissza. A Somme-területen több ízben felderítő csapatok kisebb összeütközésére került a sor; 15 angol maradt fogolyként kezünkön. Champagneban franciák pergőtüz után megtámadták azokat az állásokat, melyeket Ripontól délre tőlük február 15-én elfoglaltunk. A 185-ös magaslaton néhány árokban és a Champagne-majorra sikerült nekik benyomulni; különben mindenütt visszavertük őket. A vidéket uraló 185-ös magaslaton fekvő árokrezeket ellentámadással újra birtokunkba

vettük. A melyen fekvő majort az ellenség tartja. A Maas balpartján este a franciák a 304-es magaslat déli lejtőjén fekvő állásaink ellen támadást intéztek, mely meghiusult. Az avocourti erdőben egyidejűleg végrehajtott vállalkozásunkkal, anélkül, hogy veszteséget szenvedtünk volna, 6 foglyot és 2 géppuskát szállítottunk be.

(Keleti harctér.) Lipót bajor herceg vezértábornagy arcvonala: Nincs lényeges esemény. József főherceg vezérezredes arcvonala: A Trotus és az Uz völgy között csapataink rohammal elfoglalták a Magyaros hegygerincet és az oroszok szomszédos, erősen elszánt állásait, 4 tisztet, 600 főnyi légénységet elfogtunk, több géppuskát és aknavetőt zsákmányoltunk. Mackensen vezértábornagy hadasportjánál és a macedon arcvonalon a helyzet változatlan.

Februárban 24 repülőgépet vesztek, ellenségeink nyugaton, keleten és a Balkánon 91 repülőgépet vesztek, melyek közül 37 birtokunkban van, 49 a vonalon túl megállapíthatóan lezuhant és ötöt leszállásra kényszerítettünk.

Bernsdorf megérkezése.

Krisztinán, március 9. Bernsdorf gróf, Németország volt washingtoni nagykövete hivatali személyzetével a Frederick VIII. főzössel megérkezett.

Ausztrália az irekért.

Hága, március 9. Az angol belpolitikai válságára jellemző, hogy Ausztrália szenátusa nagy többséggel elfogadta azt az indítványt, mely az ir kérdés megoldását a homerule bill életbe léptetésével követeli. Az ausztráliai határozat rendkívül kellemetlen az angol kormánynak, mert attól lehet tartani, hogy 60 ir képviselő átpártol az ellenzékhez.

(Ez a második lépés Ausztrália függetlensége felé. Még ilyesmi nem is fordult elő Anglia történetében: az anyaország legfelsőbb ügyeibe avatkozott a gyarmat! Igen jellemző tuncet ez. Ugy látszik, Ausztrália az elszakadás útjára lép.)

Elhalasztott konferencia.

Lugano, március 9. A tízes szövetség interparlamentáris kereskedelmi konferenciáját, amelynek aprilis 12-ikén kellett volna Rómába összehívni, május 17-ikére elhalasztották.

Az orosz különbéke.

Hága, március 9. Protopopov orosz miniszter ellen éles támadást intéz a Sunday Times, mert a különbéke érdekében agitál.

Anglia veszedelme.

Hága, március 9. Az angol kormány a polgári segédszolgálat érdekében felhívást intézett a nemzethez, mely a következő, meglepően őszinte vallomást tartalmazza:

„Anglia sorsa forog kockán. Minden hajó eláulysítása közelebb visz bennünket az éhezés, a leveretés veszedelméhez. Ha mindenki segít, könnyen győzhetünk, de ha a németeket nem verjük le, ők zúznak össze bennünket. Véresen komoly valóság ez!”

(Ugy látszik, kezdi már látni az angol kormány is a buvárhajóharc viharosan tornyosuló veszedelmét. Csakugyan véresen komoly valóság az.)

Villa Japánban.

Genf, március 9. Villa mexicói fölkelővezér állítólag Japánba utazott.

Esti jelentés.

Berlin, március 9. A Wolff-ügynökség jelenti este: Váltakozó látási viszonyok mellett a nyugati arcvonalon számos helyén a harci tevékenység élénk volt. Sok légi harcot vívtunk. Keleten nem történt különös esemény.

Szabad a befutás.

Madrid, március 9. Romanones miniszterelnök úgy nyilatkozott, hogy Spanyolország megengedi a felfegyverzett, kereskedelmi gőzösöknek spanyol kikötőkbe való befutását.

Az Unio parlamentjéből.

Hága, március 9. (Reuter-jelentés Washingtonból.) Az Unio szenátusa 76 szóval 3 ellen kimondta, hogy a vita bekezdéséhez a Ház kétharmad többsége szükséges.

Oroszország és a lengyelek.

Stokholm, március 9. Az orosz politikai vezérkörök kijelentették, hogy Oroszország a lengyel kérdésben nevétségessé tette magát. A lengyel kérdés megoldására kiküldött bizottság lengyel tagok nélkül tárgyalt, pedig e nélkül az egész munkája csak komédia.

Miksa főherceg kitüntetése.

Bécs, március 9. A király Miksa főhercegnek a notifikálás halás elismerésül a Szent István-rend nagy keresztjét adományozta.

Az ellopott jegyzék.

Bécs, március 9. Washingtonban a földalatti villamoson lopták el a német katonai attasé táskáját, melyben a mexicói jegyzék másolata volt, melyet még akkor el se küldtek Mexiconak. A lopott jegyzékkel Wilson Japánra és Kinára akart leginkább hatni.

Az Unio nem szakít.

Hága, március 9. Washingtonból jelentik, hogy a magyar-osztrák monarchia jegyzékének nem lesz következménye a diplomáciai szakítás. Az Unio megvárja, míg a monarchia ellenséges cselekedettel megsérti az Uniót.

Zeppelin halála.

Berlin, március 9. Vilmos császár az elhunyt Zeppelin gróf özvegyéhez rendkívül megleghangú részvétlétvitatot küldött férje elhunytá alkalmából.

Debreceni Ujság
1917/46

Betöltendő katonai alapítványi helyek.

Alant felsorolt katonai alapítványi helyek betöltésre várnak s a kellően felszerelt folyamodványok a debreceni cs. és kir. katonai állomásparancsnokság útján, — ahol egyébként minden közelebbi felvilágosítás megadatik, — az illetékes katonai hatóságokhoz továbbíttatnak:

1. **Gróf Stroszi Péter altábornagy féle alapítvány** vagyontalan, az ellenség előtt megsebesült cs. és kir. és cs. k. tisztek részére.

2. **Báró Yppen Péter alezredes alapítványa** rokkant cs. és kir. tisztek részére kaptánytól lefele.

3. **Pollák von Treumuth féle alapítvány:** sebesülés folytán rokkantá lett cs. és kir. és cs. k. Landwehr és cs. kir. népfölkelő tisztek részére.

4. **Albrecht főherceg féle Custozza alapítvány:** oly szárazföldi tisztek, vagy azok özvegyei és árvái részére, kik az 1866-iki custozzai csatában részt vettek.

5. **Mannesmann féle csöművek r. t. féle alapítvány:** lövő vagy robbantó próbáknál megsebesült cs. és kir. vagy tengerész tisztek részére.

6. **Hohenberg hercegi árvák alapítványa:** a cs. és kir. 4. dragonos ezred és a 7. ulánus ezred altisztjei részére.

7. **Ludowika Trigler szül. Schmelkes féle alapítvány:** cs. és kir. tüzértisztek női árvái részére.

8. **Báró Schellerer Teréz huszárkapitány özvegye alapítványa:** törvényes és egyuttal nemes származású tiszt szülők 8—12 éves fiai részére.

9. **Croce Izabella grófnő féle alapítvány** vagyontalan mindkét nembeli cs. és kir. tiszti, hadbírói és kat. hivatalnokai árvák részére.

10. **Lovag Pohl Ottó gyalogsági tábornok alapítványa:** elsősorban a cs. és kir. 39. gyalogezred érdemes tisztjéi részére.

11. **Schellenburg Jakab alapítványa:** krainai származású tisztjéi részére.

12. **Hübler Ferenc főhadbíró alapítványa:** katonai hivatalnokok továbbtanuló árvái részére.

13. **Dr. Heissfeld Jakab törzsorvos féle alapítvány:** a cs. és kir. katonai orvosi kar törzsorvostól lefele számított özvegyei és árvái részére. A 16., 1. és 93. gyalogezred előnyben.

Színház.

Változás a „Nemzeti színház” vezetésében. Fővárosi tudósítónk jelenti, hogy a Nemzeti színház vezetésében jelentős változások lesznek. Tóth Imre igazgató új megbízatást fog kapni, utódja Ambrus Zoltán író lesz. Változások lesznek az Operaház vezetésében is, amennyiben gróf Bánffy intendans nagyobb befolyást kíván gyakorolni az intézet vezetésére irókkal és szakemberekből álló bizottság szervezésével. Kern Aurél igazgató más téren fog megbízatást kapni.

APOLLO

Ma, Szombaton.

Előadások 6 és 8 órákor rendes helyárral

Henny Porten
legújabb vigjáték attrakciója.

Menyasszony rablás
vigjáték 4 felvonásban.

A nagy összeütközés
amerikai dráma 2 felvonásban.

Henny Porten bemutatja az Apollóban
Béjos és kedves vigjáték bemutatásán lesz része ma az Apollo közönségének, a hol „Menyasszony rablás” címmel Henny Porten közvetlen és kacagató alakításában egy négyfelvonásos szellemes és ötletes vigjáték kerül műsorra. Csupa élet csupa színnel. Érdekes képnek fog bizonyulni a Nagy összeütközés című amerikai dráma 2 felvonásában. Az előadások 6 és 8 órákor kezdődnek. Jegyek előre váltathatók d. e. 10 órától.

Megjelent a Színházi Figaró Csárdáskirályné.
száma négy szép képpel. Meglepetést kelt Kálmán Imre cikke, amelyben megírja a debreceni közönségnek: hogy született a Csárdáskirályné muzsikája? A Csárdáskirályné összes szereplőinek derős intimitásos fűszerezett nyilatkozatai bepiliantást nyújtanak a sláger-operette előkészületeinek titkaiba. A páratlanul érdekes szám, amely a Csárdáskirályné legkedvesebb dalait a legnialtaságosabb jelenetét is közli, 20 fillért trafikokban, könyvkereskedésekben, muzikában, színháznál, rikkancsoknál kapható.

A nősténytigris az Urániában. Hétfőn nagy premiérje lesz az Urániának. A nősténytigris, Budapestten hatalmas sikert és frenetikus tetszést aratott és állandóan zsúfolt házakat vonzott. P. Menichelli, ki Debrecenben a Csókos tetszések című drámában oly viharos tetszést aratott, a legklasszikusabb művészetet interpretálja G. Verga világhírű asszonyi lélekrajzát A nősténytigrisben.

Ujdonságok.

Vasárnapi Istentiszteletek. Vasárnap a ref. templomokban a következő sorrendben tartatnak meg az Istentiszteletek. Nagytemplomban: d. e. 9 órákor predikál Szele György lelkész, d. u. 2 órákor kátét magyaráz Bagoly Bertalan s-lelkész. Kistemplomban d. e. 9 órákor predikál Konrád Zoltán s-lelkész, 11 órákor Jánosi Zoltán lelkész, d. u. 2 órákor kátét magyaráz Márton Sándor s-lelkész. Kossuth-utcai templomban d. e. 9 órákor predikál Zih Sándor lelkész, d. u. 2 órákor Erdélyi Sándor s-lelkész. Árpádtéri templomban d. e. 9 órákor predikál Ferenczy Károly s-lelkész, d. u. 2 órákor kátét magyaráz Molnár Ferenc s-lelkész. Ispótyai templomban d. e. 9 órákor predikál Erdélyi Sándor s-lelkész, d. u. 2 órákor kátét magyaráz Fóris Endre s-lelkész. Homokkerti imaházban d. e. 9 órákor predikál Kovács János vallásánár. A főiskolai oratóriumban a közönség számára d. u. 5 órákor Erdős Károly lelkészkepzőintézet tanár predikál. — Vallásos estély nem lesz.

Vasárnap délelti ref. istentisztelet tartatik d. u. 5 órákor a kollégiumi oratóriumban, melyre a ref. egyház tagjait szívesen látja az istentiszteleteket rendező s ellátó ref. lelkészkepző intézet.

Az ágost. hitv. ev. templomban d. e. 10 órákor az istentiszteletet Labossa Lajos s. lelkész végzi.

A közgyűlési függetlenségi párt ülése.
A városi közgyűlési függetlenségi párt szervezet pénteken este a függetlenségi körben pártértekezletet tartott, melyen a párt szervezet alelnökévé dr. Juhász Nagy Sándor bizottsági tagot választották meg. A másik alelnök továbbra is Cziffer Nándor, a párt régi érdemes tagja, maradt. Ezután a megjelent bizottsági tagok behatóan megvitaták a közgyűlés tárgyait és a költségvetést és kimondották, hogy a költségvetéssel kapcsolatban a városi gazdálkodást a legerősebb bírálat alá kell venni. A párt új rendszert és új szellemet követel a város ügyeinek intézésében s az értekezlet felhívta a tagokat, hogy a közgyűlésen erélyesen szálljanak sikra a közönség védelmére. A vitában részt vettek Cziffer Nándor, Jánosi Zoltán, dr. Juhász Nagy Sándor, Bakóczy Gábor, Balogh István és mások.

Nagy postalopás. Kolozsvár és Medgyes közt a mozgópostán nagy lopás történt. Az egyik postaszák, amelyben 98.000 korona névértékű hadikölcsönkötvény, számos pénzes utalvány és express pénzeslevél volt, eltűnt. A nyomozás megindult.

Debreceni Ujság
1917/46

Felirások a debreceni Kegyes-tanítóréndi róm. kath. főgimnázium márc. 4. tartott Arany János emlékkünnepén: Mihalovits Jenő 20 K., Márk Endre 10 K., Szent-Királyi Tivadar 10 K., Kövy Lajos 10 K., Skrovina József 10 K., Stancel Ferenc 10 K., Molnár Kálmán 3 K., Moskovits Miksa dr. 5 K., Groskó György 3 K., Csath Zsigmond 3 K., Jóska Vince 3 K., Bartók Agoston 2 K., Csernus Mihály 2 K., Halász László 2 K., Kardhordó László 2 K., N. N. 2 K., Halasy Margit 1 K., Manmuzick Lajosné 1 K., Onossay István 1 K., N. N. 1 K., N. N. 1 K., N.N.1 K., N. N. 80 f., Buday Lajos 60 f., Kürsinszky László 40 f., Huber Jenő 40 f. Összesen 110.20 K. A nemes szívű adakozók fogadják a legbálsőbb köszönetünket. Az igazgatóság.

Bárony István Vértörök 4. —, Pásztorból Az ügyetlen 3.20, Csermely, Kölcsön kapott fény 2.40, Emőd T. Ferenc Jóska ládájából, katonadolgok 3.60, kaphatók Antalfynál, Szent Anna-u. 13.

Régi árban kaphatók halcsontnélküli fűzők, haskötők, egyenestartók nagy választékban Goldstein Karolina fűzőkülönlegességek műtermében, Miklós-u. 5. Telefon 736. Disztitások és javítások gyorsan készülnek.

Munkást keresnek a népműhelybe. Szalma-nyapucok varrásához munkások felvételnek a kollégiumi népműhelyben, Darabos-utca 4. szám alatt. Ugyanott egy munkaátvevő és kiadó, megbízható ember szintén alkalmazást talál. Jelentkezni szombaton délelőtt 8—12-ig azután naponként.

Csárdáskirályné, Három a kislány, A bajnal már nem simogat zongora-kották kaphatók Antalfynál, Szent Anna- és Varga-u. sarok.

Eladó!

Vénkert 43. szám alatt Verzár Kálmán tulajdonát képező nyári lak, gyümölcsös-sel, majorsági udvarral. Értekezhetni az eladás ügyében Bathányi-utca 1. szám. első emelet. Ugyanott irógép és mindenféle háztartási cikkek eladók.

Biztosító társaság vezértügynöksége
csakis perfekt
gyors és gépiró kisasszonyt keres április 1-i belépéssel. — Ajánlatok „Perfekt gyors és gépiró” címre kiadói hivatalban.

Alkalmi vétel.

Irodák, bankok részére igen alkalmas 50 drb. modern asztali villanylámpa, 6 méteres zsinórral, contact dugóval, egyenként vagy egytömegben eladó. Továbbá 31 drb. függő villanylámpa, vihar burával. Értekezni lehet Pénzügyigazgatóságipalota I. emelet 12. sz. alatt, d. c. 8—12 óra között.

Apró hirdetések.

Apró hirdetések egyszeri beiktatása tíz szöveg hatvan fillér. Minden további szó 6 fillér. A délután négy óra után feladott hirdetések díja szavanként nyolc fillér. — A Vasárnapi szám részére feladott legkisebb hirdetés tíz szöveg egy korona. Minden további szó tíz fillér.

Ajánlat
Villamos világítás és csengő berendezéseket, javításokat szakszerűen, olcsón készít az Alföldi Villamoság. Pfac 43. Telefon 567. 2621

Kavé
vegyes, kávéja 8 korona, süritett tej legolcsóbban kapható. Glück, Petria 78. 2127

Cukorka
Teaütemény nagy választékban, viszonteladásra legolcsóbban kapható G. és K. Pat. r. 78. 2123

Olcsó
cipők és harisnya kapható. Arany János-utca 30. udvarban. 2434

Szárz
tűzfűt megrendelésre azonnal házhoz szállít, Unio tűzfűt és áruforgalmi részvénytársaság Isptályi-telep 1. Telefon 779. 2422

Kádfürdő
allandóan kapható. — Telegdi fűrdőben. 2432

Olcsó
egy szoba, konyhás új lakások kiadók, Hortobágy-utca 13. 2409

Katona
ládák jutányosan kaphatók: Berényi műasztalosnál. Vörösmarty 21. 2483

Margit-fürdő
nyitva. Péntek, szombat, vasárnap. 2492

Csinosan
butorozott szoba vendéglővel azonnal kiadó Varga-utca 15. sz. alatt. 2518

Kiadó
földbirtok a hajduböszörményi határban. — Értekezhetni: Major Gyulaúgy véd urnál. H.-bőszörmény. 2311

Kiadó
három szobás utcai lakás fűrdőszobával, villanyvilágítással és két szobás udvari szoba. — Vörösmarty-utca 24. 2537

Szobafestés,
mázolást, tapétázást vállal Vényige Adolf, szobafestő, Szepességi-utca 45. 2504

Egy
középkorú nő gazdaszónyknak ajánlkozik. — Cim a kiadói hivatalban. 2551

Dívánok
Készen Nagy Antal kárpitosnál kapható Arany János-utca 38. 2554

Fodrász,
tyukszemvágó üzlet. Sas-utca 4. Szives párt fogást kér: Busek. 2559

Hajmunkák
copfok legolcsóbban kaphatók. Haját veszek Boczán fodrász, Hatvan utca 2. 2558

Bérbeadó
a Salvátor kórház közelében, a Komlóssy-ut 66. sz. nyaraló (3 szoba, fűrdőszoba mellékhelyiségek) szőlővel és gyümölcsösökkel. Értekezhetni Széchenyi-utca 14. sz. keresztpület. 2564

Egy
rőfos és divatárú kereskedőség ajánlkozik. Tekis Imre H.-bőszörmény. Vár-utca 348. 2542

Butorozott
egy, esetleg két szoba, olcsóbban, villanyvilágítással kiadó. Széchenyi-utca 14. sz. keresztpület. 2565

Kereslet

Aranyat-csüstöt, briliánst, zalogjegyet vesz, meghívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály, Csokonai-u. 37.

Kocsisok
és munkásleányok azonnal felvételnek. Teleki-utca 100 sz.

Szikvizelő
ugynök és egy gyári-szolga azonnal felvételnek. Teleki-utca 100.

Házfelügyelő
aki kázan kezelési, vízvezetési és villanyberendezési munkálatokban szakképzettséggel bír — felvétetik. Ferenc József-ut 22—24. sz. a.

Péji
magyar, valamint árvi-zes, koronázási bélyegeket veszek Harmathy, Lútvészker 14. 1903

Házvezetőt
keresek kis családhoz. Intelligens, ügyes, főzést tudó nő. Cim a kiadói hivatalban. 2424

Drótháló
használt, teniszpályához alkalmas, megvételre kerestetik. Széchenyi-ut 14. Telfon 1409. 2444

Keresek
börbe 15—25 hold földet vetéssel vagy annélkül. Cim a kiadói hivatalban. 2470

Házat
keresek megvételre, lehetőleg kertben, vagy a Tiszviselőtelepen. Kisebbszerű, modern lakással. Cim a kiadói hivatalban. 2487

Házmester
vagy házmesternő fizetéssel felvétetik. Schwarz butorizálásban. Piac-utca 71. 2508

Intelligens
leányok fehér és tarka tanfolyamra felvételnek. Bogdányi Rozália ipari tek. végzett női szob. Szent-Anna 3. Jó családból egy ingyenes. 2510

Fodrászsegéd
felvétetik, Kárpólinál, Árpád-tér 45. 2514

Káposztát
savanyítva, minden mennyiségben veszünk. Deutsch Albert és Fia. 2515

Ügyes
gyári munkások felvételnek Plattner keretléc gyár. Sziv-utca 14. 2523

Házasság
céljából keresem komoly gondolkodású urit leány ösmerettségét, aki nem több tizennyolc évesnél és alkinnek hat, nyolc ezer korona hozományja van. Huszonkét éves fiatal ember vagyok, jó alkalmazásban. Csakis fényképpel ellátott komoly és nem vicces levelet kérek. „Boldog jövő” címen az Arany Bika szálloda főporlájára. 2531

Varró
és tanuló leányok felvételnek Goldstein Karolina, Miklós-u. 5. 2532

Ispán
gazdaságban, teljes szakképzettséggel állás keres, április 1-re. Érdeklődni lehet Friednél, Simonffy-utca 25. 2545

Egy
allandó ingvasalónót — keresek. Piac-utca 2. sz. 2543

Gyakorlott
simaruba vasalónó, ki mosdában már volt — felvétetik. Hrabeczy — gyarban. 2556

Tanuló
fizetéssel felvétetik. — Csillag Arthur, könyvkereskedésben. 2577

Politturozó
leány allandó alkalmazást nyer. Lónyai-utca 26. Homokkert. 2576

Tanuló
leányok felvételnek. — Halmágyi divatházában. 2568

Fodrászsegéd
kisegítőnek kerestetik. Szikszay, Atilla-tér 5. 2571

Veszek
allandóan mindenféle használt csakokat. — Weisz, Lövös 83. 2561

Szakácsnő
egyszerű, tisztességes, tizenötödikére keresetk kis családhoz. Ferenc József-ut 26-a. sz. 16 ajtó. 2563

Kifutó
fiúk felvételnek. Halmágyi divatházában. 2567

Négy
gimnáziumot végzett — fiatalember irodalmi alkalmazást keres. Cim a kiadói hivatalban. 2569

Tisztességes
bejáró nő délelőtti órákra kerestetik. Konrad, Simonffy-u. 32. 2566

Gépkész
és kocsisok jó fizetéssel azonnal felvételnek. Teleki-utca 100.

Német
kisasszony keres állást, egy vagy két gyermek mellé, házi dolgokban segédkezik. Jó bánásmódot kér. Két malom-utca 15. 2574

Művészes
leány, 16 év körüli, feltétlenül tisztességes, könyvvel jelentkezzen. Arany János 21. 2571

Elvesztett
Roli névre haligató — vizsla nőstény kutya, szürke-drap foltokkal. Megtaláló illő jutalomban részesül. Szabó Józsefné, Késes-utca 80. 2577

Keresek
egy szolid, idénos — cseled leányt, német — aju elonyben részesül, azonnali belépésre. Szoboszlói-ut 11-c. 2540

Tójas
költő gépeket vesz a 2. honvéd huszár pótiszad közetkezési bizottság. 2548

Karlsbáda
szándékszik menni — társat keres, keresen fel. Csapó-utca 78. 2546

Varróda
tanuló leány felvétetik, rövid tanulási időre. — Péterfia 60. sz. 2533

Kerékgyártó
segéd darab vagy óra bérre felvétetik. Ugyanott egy tanuló is. Nagy Imre, Erzsébet-ut 17. 2544

Iroda
vagy garzon lakás takarítását elvállalja hosszú bizonyítvánnyal rendelkező megbízható nő. — Cim a kiadói hivatalban. 2556

Egy
mosónő felvétetik. Telegdi-fürdő. 2552

Egy
mészáros segéd felvétetik. — Csillag Arthur, könyvkereskedésben. 2577

Szakácsnő,
aki jól főzni tud 30—40 év körüli, urt házhoz — felvétetik. Jelentkezzen: Péterfia-utca 30. szám. keresztpületben. 1974

Ügyes
takarítónőt azonnala keresek. Széchenyi-utca 16. az utcai lakásban. 2578

Eladás

Eladó
Ondódon, Piac dűllőben 5 hold 400 öl föld. Értekezhetni Miklós-u. 10. sz. 2412

Üzlet
berendezés. Áruasztalok nyitott állványok, álló íróasztalok, galéria, — üveg falak. Különösen rövid és röfos áru üzletnek megfelelő. Olcsón eladó. Megtekinthető: Tóth Gyula üzletében, Árosháza sarok. 2504

Monostorpályiban
Barna András urnál több szekér zab szalma van eladó. Jelentkezni ott helyben. 2512

Eladó
ház, Eötvös-utca 31. sz. ház, különböző okok miatt eladó. Értekezhetni lehet. Pacsirta-u. 56. 2572

Biciklikerek
kevesebb használt, jutányos árban eladó. Cim a kiadói hivatalban.

Bor eladás
1911 évi Rizling 380. — Veres burgundi 450. — Gróf Szirmai féle tokkai szomorodni gyögybor 56 literes hordókban 640 literenként. — Borbizományi üzlet. — Varga-utca 34. Telefon: 1024. 2570

Eladó
egy jó hangú grammofon-jen olcsón. Borz-utca 23. 2560

Egy
szép nagy fűrdőkád eladó. Szilágyi, Csapó-u. 71. 2563

Egy
férfi telikabát 40, egy smoking kabát mellény 40, egy 9x12 amatőr — fényképezőgép teljes felszereléssel 50 koronáért eladó. Csillag 26. 2549

Eladó
akácfa, labfának való. Értekezhetni Köntöskert 1-s: Járás, 12. sz. 2541

Középnagyságu
matt íróasztal eladó. — Sziv-utca 11. 2559

Olcsón eladó
salon berendezés, nagy álló tükrök, képek, karle hadi árcim servise stb. Értekezhetni Bika-hérbáz I. 3. 2569

Zongora,
szekrények, képek, porcellán edények eladó. Maróthy-utca 15. 2489

Cseplőgépek
kézi cseplőgépek, eke — taliga eladó. Újvárosi-utca 5. sz. 2550

Az 557. orosz munkás
osztály. Bőszörmény-ut 73. szám alatt

keres

15-20 hold

szántóföldet,

a város közelében vörbe venni. 2566